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Mérték   

    
Kezdhetünk félni? Íme a bizonyíték, kedves tiszások! - Olvassátok el!

Ursula von der Leyen, az Európai Bizottság elnöke szerdán Strasbourgban, az Európai Parlament plenáris ülésén
tartja meg az Unió helyzetér?l szóló beszédét. A bizottság háborúpárti vezet?je nem hazudtolta meg magát, a
beszéd elején mindjárt Ukrajna harcát hangsúlyozta. A botrányt botrányra halmozó elnök szerint Európa harcban
áll. Von der Leyen úgy fogalmazott: Ukrajna jöv?je az EU-ban van.

Szerdán Ursula von der Leyen Strasbourgban, az Európai Parlament plenáris ülésén ismerteti az unió helyzetér?l
szóló éves beszédét. Ursula von der Leyen beszédét azzal kezdte, hogy Európa harcban áll. Egy egységes
kontinensért harcol, ahol béke uralkodik. Mint mondta, a szabadságért harcol a függetlenségért, értékeinkért és
demokráciáinkért, a szabadságunkért és azért, hogy mi dönthessünk a saját sorsunkról. Ne legyenek kétségeink, a
harc tétje a jöv?nk. 

 
 
Hosszasan töprengtem arról, hogy az Unió helyzetér?l szóló beszédemet ilyen kíméletlen felütéssel kezdjem-e.
Hiszen mi, európaiak nem vagyunk ehhez hozzászokva, és nincs is ínyünkre az ilyen hangnem, hiszen az Unió
alapvet?en békeprojekt. Azonban az az igazság, hogy a mai világ könyörtelen 

– hangsúlyozta Von der Leyen.

Nem szépítgethetjük a nehézségeket, amelyekkel az európaiak nap mint nap szembenéznek. Ugyanis ?k azt érzik,
hogy kicsúszik a talaj a lábuk alól. Az élet egyre nehezebbé válik, hiába dolgoznak egyre keményebben. Érzik a
globális válság hatását, a magasabb megélhetési költségeket. Érzik, hogy milyen gyorsan hat a változás az
életükre és a munkájukra – tette hozzá.
Aggódnak a hírekben látható véget nem ér? események miatt a Gázai övezetben kialakult tragikus helyzett?l
kezdve az Ukrajna elleni szüntelen orosz támadásokig. Egyszer?en nem ülhetünk ölbe tett kézzel arra várva, hogy
elcsituljon ez a vihar – jelentette ki.

Bebizonyosodott, hogy nincs id?, nincs hely a nosztalgiázásra. Most rajzolódnak ki a hatalomra épül? új
világrendért folytatott küzdelem frontvonalai. Úgyhogy Európának nincs más választása, harcolnia kell a helyért
egy olyan világban, ahol számos nagyhatalom vagy ambivalens, vagy nyíltan ellenséges Európával szemben. Egy
olyan világban, amelyet birodalmi törekvések és birodalmi háborúk mozgatnak, ahol a függ?ségeket könyörtelenül,
fegyverként használják fel. És mindezen okokból eljött az ideje egy új Európának 

– szögezte le Ursula von der Leyen. Mint fogalmazott: Ez kell, hogy legyen Európa függetlenségének pillanata. Úgy
vélem, hogy ez az Unió küldetése, hogy gondoskodjunk a saját védelmünkr?l és biztonságunkról, hogy átvegyük
az irányítást a gazdaságainkat tápláló technológiák és energiaforrások felett. El kell döntenünk, hogy milyen
társadalomban és demokráciában kívánunk élni. Nyitottnak lenni a világra és partnerségeket kötni a régi és új
szövetségesekkel. 

Végs? soron az a lényeg, hogy megmaradjon a szabadságunk és hatalmunk ahhoz, hogy mi határozzuk meg a
sorsunkat, és tudom, hogy képesek vagyunk erre. Már megmutattuk, hogy együtt mire vagyunk képesek, ha
azonosak a törekvéseink, ha egységben cselekszünk és ugyanazzal a tenni vágyással tesszük. Nem is számolom
már, hogy hányszor kételkedtek Európa képességeiben. Európa nem tudja ezt, nem tudja azt. A világjárvány, a
helyreállítási terv, a védelem, Ukrajna támogatása, energiabiztonság és így tovább. 

– emelte ki a bizottsági elnök.

Mint mondta, Európa minden alkalommal egységesen lépett fel és sikerrel járt. Most ugyanezt kell tennünk. Ezért,
tisztelt képvisel?k, a mai kérdés, amit fel kell tennünk magunknak, egyszer?. Van Európának mersze ehhez a
harchoz? Képesek vagyunk minél gyorsabban és egységesen cselekedni? Megvan-e Európában a
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kompromisszumhoz szükséges politikai akarat és politikai készség, vagy csak egymással akarunk harcolni. És
közben megbénítanak bennünket a megosztottságok. Ezeket a kérdéseket mindnyájunknak meg kell válaszolni,
minden egyes tagállamnak, a parlament összes képvisel?jének és minden biztosnak. Az én szememben
egyértelm? ez a választás, ezért a mai javaslatom lényege az egység a tagállamok között, egység az uniós
intézmények között, egység a parlament Európa-párti demokratikus er?i között.

Itt állok, készen állok a teljes biztosi testülettel karöltve, hogy önökkel együtt valósítsuk meg ezt az egységet,
meger?sítsük az Európa-párti demokratikus többséget, mert csak ez tudja az európaiak érdekeit képviselni.  

– húzta alá.

Ukrajna a legfontosabb Brüsszelnek

Von der Leyen szerint a szabadságért és a függetlenségért küzd ma az ukrán nép minden nap. 

Olyan emberek, mint Szása és a nagyanyja. Szása csak 11 éves volt, amikor az oroszok megtámadták Ukrajnát. ?
és az édesanyja Mariupol városában egy alagsori pincében keresett menedéket, egy reggel kimentek ennivalóért,
és ekkor szabadult el a pokol. Orosz bombák záporoztak a civilek lakta városrészre. Minden elsötétült, és Szása
azt érezte, hogy ég az arca, közvetlenül a szeme alatt találta el egy repesz. És néhány nappal kés?bb orosz
katonák rohanták le a várost. Szását és az édesanyját az oroszok által sz?r?tábornak nevezett táborba vitték,
aztán Szását elvitték a táborból, és azt mondták neki, hogy nincs szüksége az édesanyjára, Oroszországba megy,
és majd orosz édesanyja lesz, orosz útlevele, orosz neve. És elküldték a megszállt Donyeckbe. De Szasa nem
adta fel. Amikor megálltak útközben, egy idegen mobiltelefonját kölcsönkérte, és felhívta a nagymamáját, Ludmilát,
aki Ukrajna szabad részén élt. Vigyél haza, mama 

– mondta. Von der Leyen szerint a fiú nagyanyja egy pillanatig sem habozott. A barátai azt mondták, hogy ?rültség,
hogy odamegy. Tudniillik azonban mindent megtett, hogy eljusson az unokájához, de az ukrán kormány
segítségével Lengyelországon, Litvánián, Lettországon és Oroszországon keresztül eljutott Ukrajna megszállt
részébe és visszakapta Szását, és ugyanazt a hosszú utat együtt tették meg, biztonságos helyre hozta Szását. A
szívük azonban még most is megszakad. Minden nap azért küzdenek, hogy megtalálják Szása édesanyját, aki
valahol Oroszország brutális háborújában ragadt. Én szeretném megköszönni Szásának és Ludmilának, hogy
megoszthattam a történetüket. Nagy megtiszteltetés a számomra, hogy ?k a mai napon itt vannak velünk, és
kérem, tisztelt képvisel?k, hajtsunk fejet el?ttük és Ukrajna fáradhatatlan küzdelme el?tt a szabadságért –
hangsúlyozta.

Sajnos Szása története korántsem egyedülálló, több tízezer ukrán gyermek holléte ismeretlen ?ket csapdába
ejtették, megfenyegették, és meg kellett tagadniuk önmagukat. Mindent meg kell tennünk az ukrán gyermekek
támogatása érdekében. 

És ezért a mai napon bejelenthetem, hogy Ukrajnával és más partnerekkel közösen egy nemzetközi koalíciós
csúcstalálkozót szervezünk, amely az ukrán gyermekek hazatérésével foglalkozik. Minden elrabolt gyermeket haza
kell juttatni 

– mondta. Hozzátette:

A háborúnak le kell zárulnia igazságos és tartós békével Ukrajnának, mert Ukrajna szabadsága Európa
szabadsága. Nem könny? napirendre térni az Alaszkában történtek felett, de néhány nappal kés?bb Európa
vezet?i ellátogattak Washingtonba, hogy támogassák Zelenszkij elnököt és biztosítsák az elkötelezettségükr?l.
Azóta tényleges el?relépés történt. Az elmúlt héten a Tettre készek koalíciójának 26 országa bejelentette, hogy
t?zszünet esetén kész részt venni a békét biztosító er?k munkájában Ukrajnában, vagy adott esetben pénzügyileg
hozzájárulni ahhoz.  

Továbbra is támogatni fogjuk a háború befejezésére irányuló diplomáciai er?feszítéseket. De mindannyian
láthattuk, hogy mit ért Oroszország diplomácia alatt. Putyin nem hajlandó Zelenszkij elnökkel találkozni. Múlt héten
Oroszország soha nem látott mennyiség? drónt és ballisztikus rakétát vetett be egyetlen támadásban. Tegnap egy
donyecki faluban a nyugdíjukért sorban álló id?seket érte rakétatámadás és több mint húszan életüket vesztették.
És ma egy példátlan légtérmegsértést láttunk, több mint 20 orosz drón sértette meg Lengyelország légterét,
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Európa szolidáris és Lengyelország mellett áll – f?zte hozzá.

Putyin üzenete világos, és a mi válaszunknak is világosnak kell lenni. Nagyobb nyomást kell gyakorolnunk
Oroszországra, hogy tárgyalóasztalhoz üljön. Több szankcióra van szükségünk, most dolgozunk a 19. csomagon
partnereinkkel együttm?ködve 

– hangsúlyozta.

Ugyanakkor több támogatásra van szükség Ukrajna számára. Senki sem tett Ukrajnaért annyit, mint Európa. Több
mint 170 milliárd euró összeg? katonai és pénzügyi támogatást nyújtottunk eddig, és többre lesz szükség. És nem
csak az európai adófizet?knek kellene viselni ennek a terhét. Ez Oroszország háborúja, és ezért Oroszországnak
kell fizetnie – tette hozzá. És éppen ezért kell sürg?sen új megoldást kidolgoznunk arra, hogy Ukrajna háborús
er?feszítéseinek a finanszírozásához felhasználhassuk az orosz vagyoni eszközöket.
Az orosz vagyoni eszközökhöz kapcsolódó készpénzegyenlegek révén jóvátételi hitelt tudunk nyújtani Ukrajnának.
Ez nem érinti magukat az eszközöket, és a kockázatot pedig együttesen kell viselni. Ukrajna csak akkor fogja
visszafizetni a hitelt, ha Oroszország megfizeti a jóvátételt. 

A pénz viszont már most segíteni fogja Ukrajnát. De közép és hosszú távon is dönt? fontosságú lesz Ukrajna
biztonsága szempontjából. Például az egyik els?dleges biztonsági garanciaként hozzájárul az er?s ukrán fegyveres
er?k finanszírozásához. Új programot fogunk javasolni, min?ségi katonai el?ny nevet adtunk neki, és ez a program
az ukrán fegyveres er?képességeit er?sít? beruházásokat támogatja. 

Kiemelte: vegyük például a drónokat. A háború el?tt Ukrajnának egyetlen drónja sem volt. Ma az Ukrajna által
használt drónok jelenleg az orosz felszerelések veszteségeinek több mint kétharmadát okozzák. Ez emlékeztet
arra, hogy az emberi leleményesség ereje a nyitott társadalmakban mekkora, de azt is tudjuk, hogy Oroszország
gyorsan felzárkózik az Irán által tervezett Sahed-drónok révén, és ráadásul kihasználja az ipari tömegtermelés
el?nyeit. Szombaton egyetlen éjszaka Oroszország 800 drónt l?tt ki Ukrajnára. Tehát a találékonyság segített
megnyitni az utat Ukrajna védelme el?tt – mondta.

Az ipari er?nket felhasználhatjuk Ukrajna támogatására a drónokkal folytatott hadviselés elleni küzdelemben.
Segíthetünk, hogy Ukrajna találékonysága valódi harctéri el?nnyé váljon, és mind Ukrajna mind Európa iparának
javát szolgálja. Ezért azt is bejelenthetem, hogy Európa 6 milliárd eurót el?re ütemez hitelekb?l és drónszövetséget
köt Ukrajnával – közölte.

Ukrajna találékony, és most nagyobb léptékre van szüksége, amit együtt biztosíthatunk. Ukrajna meg?rzi a
lépésel?nyét, Európa pedig a sajátját meger?síti 

– jelentette ki Ursula von der Leyen.

Hozzátette: Putyin háborús gazdasága a háború végével sem fog megállni. És ez azt jelenti, hogy Európának
készen kell állnia arra, hogy vállalja a felel?sséget saját biztonságáért. Természetesen a NATO mindig jelent?s
szerepet fog betölteni. De csakis egy er?s és hiteles védelmi pozíció garantálhatja a biztonságunkat.
Az elmúlt években történelmi eredményeket értünk el az Európai Védelmi Unió kiteljesítése terén – jelentette ki.

Most azon dolgozunk, hogy kedvezményeket biztosítsunk azoknak, akik támogatják Ukrajnát, vagy ukrán
nyersanyagot vásárolnak, vagy ukrán terméket. Sürg?s szükségletekre reagálunk ezzel a sürg?s pénzügyi
támogatással. A múlt héten a fronton lév? uniós országokba tett látogatásom során a saját szememen is láttam,
hogy ?k tudják a legjobban, hogy mekkora fenyegetést jelent Oroszország. És ez egyáltalán nem kétséges. Európa
keleti szárnya tartja biztonságban Európa egész részét a Balti-tengert?l az Északi-tengerig. És éppen ezért kell
Európának beruháznia 

 – mondta. Hozzátette:

Ez azt jelenti, hogy el kell látnunk Európát független stratégiai eszközökkel. Be kell ruházni a valós idej?
világmegfigyelésbe, hogy ne tévesszünk szem el?l semmilyen hader?mozgást. Figyelembe kell vennünk balti
barátaink kérését, és fel kell építenünk a kért drónfalat. Ez nem egy absztrakt elképzelés, ez a hiteles védelem
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alapja. Olyan közösen kifejlesztett és közösen alkalmazott és fenntartott európai képesség ez, amely valós id?ben
tud reagálni úgy, hogy abszolút egyértelm?vé teszi a szándékainkat. 

Európa a területének minden négyzetcentiméterét meg fogja védeni, hölgyeim és uraim 

– emelte ki.

Von der Leyen: Ukrajna jöv?je az EU-ban van

Ursula von der Leyen szerint minden országban, ahol járt, ugyanazt az üzenetet hallotta, nincs vesztegetni való
id?nk. Tehát az Európai Tanács következ? ülésén világos ütemtervet terjesztünk el? azért, hogy elindítsuk a közös
európai védelmi projekteket. 2030-ra egyértelm? célokat t?zünk ki, és javasolni fogjuk továbbá az európai védelmi
szemeszter létrehozását, mert 2030 holnap van, Európának azonban a jelenben kell felkészülnie. 

Amikor a függetlenségr?l beszélünk, azt értjük alatta, hogy mi magunk döntünk a sorsunkról. Ezért harcol most
Ukrajna, és ez minden európai polgárt megillet. Mert Európa egy eszme, a szabadság és az együttes er?eszméje.
Ez az eszme vezérelte az 1989 utáni nemzedéket, amikor a Kelet és Nyugat egyesült. És ez az eszme most is
ugyanolyan er?s, mint akkor. És ezért hozzuk közelebb a jöv?beli tagállamokat az uniónkhoz beruházásokkal, a
reformok támogatásával, az egységes piacba való integrációval. És ezt az érdemeken alapuló folyamatot a
megfelel? ütemben kell továbbvinnünk, mert csakis egy egységes és egy – azt mondaná, újraegyesített Európa
lehet független Európa. Nagyobb és er?sebb Unió jelenti mindannyiunk számára a biztonsági garanciát 

– húzta alá a bizottsági elnök.

És mert Ukrajna, Moldova, a Nyugat-Balkán számára a jöv? a mi Uniónkban van, ezért valósítsuk meg Európa
következ? újraegyesítését 

 – fogalmazott Ursula von der Leyen.

Izraeli helyzet

Ami Gázában zajlik, megrázta a világ lelkiismeretét. Azt látjuk, hogy élelemért könyörg? embereket ölnek meg.
Anyákat látunk, akik élettelen csecsem?jüket tartják a karjukban. Ezek a képek egyszer?en katasztrofálisak. És
ezért nagyon egyértelm? üzenettel akarok kezdeni – tért rá a közel-keleti helyzetre a bizottsági elnök.

A szándékosan el?idézett éhínség soha nem lehet háborús fegyver. A gyermekek érdekében az emberiség
érdekében ennek véget kell vetni – tette hozzá.

Az izraeli kormány legszéls?ségesebb minisztereinek er?szakra uszító intézkedéseit és nyilatkozatait is láttuk. És
mindez azt jelzi, hogy egyértelm?en a kétállami megoldás aláásására törekednek, arra, hogy meghiúsítsák azt,
hogy a jöv?ben létrejöjjön egy életképes palesztin állam, és ezt nem hagyhatjuk 

– üzente Von der Leyen.
Hozzátette: fájdalmas számomra ezeket a szavakat kimondani. Azt kérdezik, hogy mennyivel súlyosabb dolgoknak
kell még történnie ahhoz, hogy egységesen legyünk képesek reagálni. Én ezt megértem, mert elfogadhatatlan, ami
Gázában történik. És mert Európának úgy, mint korábban, most is vezet? szerepet kell vállalnia.
A pénzügyi támogatás és humanitárius segítség, amit nyújtunk, sokkal több, mint bármely másik partner által
nyújtott segítség. Az életképes palesztin hatóság iránti elkötelezettségünk tartja életben a kétállami megoldás
lehet?ségét. És másokat is rá kell vennünk a sürg?s intézkedésekre a régióban is és azon túl is. De természetesen
Európának többet kell tennie – mondta. Hozzátette: Számos tagállam önállóan tett lépéseket, és a magunk részér?l
javasoltuk a Horizont program keretében nyújtott finanszírozás részleges felfüggesztését, de ez a javaslat azonban
elakadt többségi támogatás hiányában. Ezen abszolút változtatnunk kell, nem engedhetjük meg magunknak, hogy
cselekvésképtelenné váljunk. Ezért fogok javaslatot tenni egy intézkedéscsomagra, amely lehet?vé teszi a
továbblépést. El?ször is a Bizottság mindent meg fog tenni, amire önállóan lehet?sége van.
Fel fogjuk függeszteni az Izraelnek nyújtott kétoldalú támogatásunkat, és le fogunk állítani minden kifizetést ezeken
a területeken anélkül, hogy ez befolyásolná az izraeli civil társadalommal folytatott munkánkat.

5. oldal (összes: 11)



Ursula von der Leyen: Európa harcban áll
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://www.flagmagazin.hu)

Másodszor két további javaslatot is a Tanács elé terjesztünk. Szankciókat fogunk javasolni a széls?séges
miniszterekkel és az er?szakos telepesekkel szemben 

 – jelentette be.
Emellett javaslatot fogunk tenni arra is, hogy a kereskedelemmel kapcsolatos ügyekre vonatkozó társulási
megállapodást részlegesen függesszük fel.

Tisztában vagyok azzal, hogy nehéz lesz többséget találni. És azt is tudom, hogy bármit is teszünk, az egyáltalán
túl sok lesz, mások számára pedig túl kevés. De mindannyiunknak vállalnunk kell a saját felel?sségünket. A
Parlamentr?l, a Tanácsról, akár a Bizottságról beszélek 

– szögezte le Ursula von der Leyen. Kiemelte: Harmadsorban, jöv? hónapban létre fogunk hozni egy adományozó
csoportot a palesztinok támogatására, és ezen belül egy célzott eszközt a Gázai övezet újjáépítésére. Ez egy
nemzetközi szint? er?feszítés a regionális partnerek részvételével, és a Franciaország és Szaúd-Arábia által
szervezett New York-i konferencia lendületére épít majd. 

Az izraeli nép régi barátja vagyok. Tudom, hogy a Hamász terroristái által elkövetett borzalmas merényletek
október 7-én mennyire megrázták a nemzetet. A túszokat a Hamasz terroristái most már több mint 700 napja
tartják fogva október 7-e óta. Ez a 700 nap fájdalmat és szenvedést jelent. Sem most, sem a jöv?ben nem lehet a
Hamásznak helye, mert terroristák, akik el akarják pusztítani Izraelt. És eközben a saját népüket is terrorizálják,
túszul ejtették a saját népük jöv?jét. Európa célja mindig is ugyanaz volt a tényleges biztonság Izrael számára, és
biztonságos jelen és jöv? valamennyi palesztin számára 

– fogalmazott az Európai Bizottság elnöke. Hozzátette: Ez azt jelenti, hogy a túszokat szabadon kell engedni és
biztosítani kell a humanitárius segélyek bejutását, és azonnali t?zszünetre van szükség. Azonban hosszabb távon
az egyetlen reális béketerv a kétállami megoldáson alapul. Hogy egymás mellett éljenek békében és biztonságban.
Ahol Izrael biztonságban van, életképes a Palesztin Hatóság és a Hamász fenyegetését felszámolták. Európa
mindig is ezt támogatta, és itt az id?, hogy egységben ezt segítsük megvalósítani. 

Európa versenyképessége is fontos

Az Európa helyzetér?l szóló beszéd és a versenyképesség Európa középpontjában áll – mondta.

Európa függetlensége attól függ, hogy képes lesz-e meg?rizni versenyképességét a jelenlegi viharos id?kben is.
Mindenünk megvan, ami ahhoz szükséges, hogy prosperáljon Európa az egységes piactól a szociális
piacgazdaságig. Azonban tudjuk, hogy er?s gazdasági és geopolitikai ellenszélben kell küzdenünk. És
megtapasztalhattuk, hogy hogyan használhatók fel ellenünk a függ?ségeink. Ezért jelent?s beruházásokat fogunk
eszközölni a digitális és tiszta technológiákban 

– hangsúlyozta.

A jöv?beli versenyképességi alap és a megduplázott keret? Horizont Európa kutatás és innováció program segíteni
fog, hogy a Draghi-jelentésben azonosított f?, sz?k keresztmetszeteket kezeljük az energiától, t?kén, a
beruházásokon át az egyszer?sítésig. A kulcsfontosságú iparágakkal, járm?iparral, vegyiparral, acéliparra,
gyógyszeriparra, védelmi iparral és mez?gazdasággal stratégiai párbeszédet folytattunk, és mindenhol ugyanaz
volt az üzenet, védjük meg a munkahelyeket, de ehhez meg kell könnyítenünk az európai üzleti vállalkozások
tevékenységét.
A digitális euró például megkönnyíti majd a vállalkozásoknak és a fogyasztóknak is a helyzetét. 

A javaslataink 8 milliárd euróval fogják évente csökkenteni az európai vállalkozások bürokratikus költségeit. A
katonai mobilitásra vagy a digitális ágazatra vonatkozóan újabb csomagok készülnek. Az innovatív vállalkozások
számára pedig az úgynevezett 28. rendszert készítjük el és felgyorsítjuk a megtakarításra és beruházási unióra
vonatkozó munkát. 

Hiszen nagyon sok, rendkívül potenciállal rendelkez? innovatív vállalkozás van Európában a kvantumtechnológia
mesterséges intelligencia területén, de arra kényszerülnek, hogy ahogy növekedésnek indulnak, külföldi
befektet?ket keressenek, emiatt a munkahelyeket máshol fogják generálni, ami pedig a technológiai
szuverenitásunkat is veszélyezteti. A Bizottság ezért egy több milliárd eurós úgynevezett skill-up europe alapot

6. oldal (összes: 11)



Ursula von der Leyen: Európa harcban áll
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://www.flagmagazin.hu)

hozott létre, amely jelent?s befektetéseket fog tenni a fiatal, gyorsan növekv? vállalatokba, mert azt akarjuk, hogy
Európa legjobbjai Európát válasszák. 

Von der Leyen szerint a legfontosabb eszközünk az egységes piac. Azonban mindannyian tudjuk, hogy ez még
mindig befejezetlen. Az IMF becslése szerint a bels? akadályok az egységes piacon egyenérték?ek, azzal mintha
45 százalékos vám terhelné az árukat és vagy 110 zázalékos vám terhelné a szolgáltatásokat. Gondoljunk csak
bele, milyen lehet?ségeket szalasztunk el ezzel? A jelentés is hangsúlyozta, hogy amíg nem teljes az egységes
piac, f?ként három területeken hiányosságok maradnak a pénzügyek, az energia és a távközlés területén, ezért
világos politikai határid?ket kell kit?znünk, és ezért el? fogunk terjeszteni az egységes piaci ütemtervet 2028-ig,
megvalósítandó tervet olyan területeken, mint a t?keszolgáltatások, energia, távközlés.

Nem mérjük az eredményeket, akkor azok nem fognak megvalósulni. Mindez támogatni fogja a technológiába való
beruházásaikat is, ami a gazdaságunknak új lendületet ad, a tiszta és digitális technológiákra gondolok. Vegyük
ezentúl a mesterséges intelligenciát. A függetlenségünk szempontjából nagyon fontos az európai mesterséges
intelligencia, hozzájárul az iparágak, az egészségügyi védelem meger?sítéséhez. Ezért az els? f? épít?elemekre
fogunk összpontosítani, a felh? és a mesterséges intelligencia fejlesztésér?l szóló jogszabályra és a kvantum
tesztkörnyezetre – közölte.

Jelent?s beruházásokat fogunk tenni az európai mesterséges intelligencia gigagyárakba, mert ezek majd a mi
startupjainkat fogják támogatni, hogy ?k képezzenek, betanítsanak és bevezessenek új, következ? generációs AI-
modelleket ezekben az óriásgyárakban. És amikor a magánszektorhoz intézzük a felhívásainkat, hogy
csatlakozzanak hozzánk, nagyon lelkes, elsöpr? választ kaptunk. A mai napon pedig a legnagyobb európai
technológiai vállalkozások vezérigazgatóival fogok találkozni, hogy átadják a mesterséges intelligenciáról és
technológiáról szóló nyilatkozatukat. Ez az ? elkötelezettségük Európa technológiai szuverenitásába való
beruházásuk iránt, és ebbe az irányba kell, hogy haladjon Európa. 

– jelölte ki az irányt a bizottsági elnök.
És ugyanezt a megközelítést kell alkalmaznunk a tiszta technológiák területén is, az acéltól az akkumulátorokig. Az
európai tiszta technológiai ágazat Európában kell, hogy maradjon, és ezért sürg?s lépéseket kell tennünk. A tiszta
ipar megállapodás például meghatározta a f? akadályokat, amelyek lelassítják ezeket az ágazatokat. Most a
végrehajtást kell felgyorsítanunk, mivel a befektet?k tudni szeretnék. Persze, hogyha befektetnek, akkor lesz-e
kereslet a tiszta európai termékek iránt a másik oldalon. Ezért a vezet? piacoknak kell a fellépésünk
középpontjában állniuk, hogy pozitív visszacsatolási folyamatot indítsunk el, ahol a kínálat és a kereslet is n?, az
árak pedig csökkennek – mutatott rá.

A kínálati oldalon el fogunk indítani egy csomagot, ami 1,8 milliárd eurót tesz lehet?vé, hogy az
akkumulátorgyártást fellendítsük Európában. Az akkumulátorok elengedhetetlenek, más tiszta technológiák,
különösen az elektromos almutók el?mozdításához. Tehát ez a függetlenségünk, a gazdasági függetlenségünk
szempontjából rendkívül fontos. Ami a keresleti oldalt illeti, a tiszta technológiáknak vezet? szerepe kell, hogy
legyen Európában, és ezért egy Made in Europe Európában készült kritériumot fogunk bevezetni a
közbeszerzések terén – tette hozzá.
Ösztönz?ket hoztunk létre a partnereink irányába, hogy európai termékeket vásároljanak. Meggy?z?désem, hogy a
tiszta technológia jöv?je Európa és Európában lesz, de az iparunk számára elérhet?ek legyenek a szükséges
anyagok itt Európában. Erre pedig az egyetlen válasz az, hogy egy valóban körforgalmat hozzunk létre. Ezért fel
kell gyorsítanunk a körforgásos gazdaságról szóló jogszabályt, és meg kell kezdenünk a munkát azokban az
ágazatokban, amelyek már készen állnak, illetve fenn kéne tartanunk tempót.

Megjegyezte, már ma az alacsony szén-dioxid kibocsátású források felel?sek a villamos energiák több mint 70
százalékáért. Globális vezet?k vagyunk a tiszta technológiákra vonatkozó szabadalmak terén, megel?zve az
Egyesült Államokat, versenyezve Kínával. A tiszta t?kébe befektetett kockázati t?két illet?en kezdjük utolérni az
Egyesült Államokat és jóval lehagytuk Kínát. Jó úton haladunk, hogy elérjük a 2030-as céljainkat, hogy legalább 55
százalékkal csökkentsük a kibocsátásokat. Ez az európai zöld megállapodás hatása, és továbbra is
következetesen haladnunk kell éghajlat-politikai és környezetvédelmi céljaink felé, muszáj ezt tennünk, tisztelt
képvisel?k – tette hozzá.

A tudomány nagyon világosan rámutatott, hogy a gazdasági, illetve a gazdasági és biztonsági érvek is
meggy?z?ek. Ez az átalakulás elengedhetetlen a függetlenségére irányuló törekvéseinkben, ezáltal ugyanis
csökkenni fog energiafügg?ségünk, a körforgásos termelés csökkenti stratégiai függ?ségeinket, és olyan élenjáró
iparágak jönnek létre, amelyek képesek exportálni majd ezeket a megoldásokat, legyen szó Afrikáról, Indiáról,
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Közép-Ázsiáról, ?k megoldásokat keresnek, és ezek gyorsan fejl?d? piacok, mondta az elnök.  

Hozzátette: Ráadásul még nem d?lt el, hogy ki fogja ezeket a piacokat a jöv?ben meghódítani. Mi képesek
vagyunk kielégíteni a megoldások iránti igényt, de nem szabad elbizakodottnak lennünk, és az Európai Bizottság
ezért javasolta a 2040-re vonatkozó célokat 10 évvel a párizsi megállapodás után. 

Tudom, hogy sokan aggódnak amiatt, hogy milyen nagy horderej? változásokat kell végrehajtanunk, de ezért van
szükség arra, hogy az átállás támogassa az embereket, meger?sítse az ipart, és ehhez jelent?sen fel kell
említenünk a köz és magánberuházásokat is. Létre kell hoznunk a körforgások és tiszta termékek piacát, ami majd
munkahelyeket és beruházásokat teremt Európában, és biztosítanunk kell, hogy az átmenet igazságos legyen
mindenki számára, például a szociális klímaalap révén, és egyenl? versenyfeltételeket kell biztosítanunk 

– szögezte le.

Azt tesszük, amit tennünk kell, dekarbonizálnak, és ezért jutalmaznunk és motiválnunk kell az iparágainkat, ha nem
így teszünk, akkor kénytelenek leszünk majd importálni, importálni acélt az autógyáraink számára, vagy m?trágyát
a gazdák számára. És ez azt jelentené, hogy másoknak ki vagyunk szolgáltatva, másokon múlna, hogy milyen árú,
mennyiség? és min?ség? termékeket tudunk megvenni. Gondoljunk csak az acél vagy más fémekre. A globális
túlkapacitás miatt folyamatosan csökken az árrés, és alig marad lehet?ség a prémiumok kifizetésére.

 Ezért az európai acéliparnak is egyre nehezebb a dekarbonizációba beruháznia. A Bizottság ezért fog javasolni
egy új hosszú távú kereskedelmi eszközt, amely a hamarosan hatályukat veszt? acélipari védintézkedések helyébe
lép. Európa mindig is nyitott lesz, mi szeretjük a versenyt, de mindig meg fogjuk védeni az iparunkat a
tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatokkal szemben. 

– húzta alá.

Amikor a versenyképességr?l beszélünk, akkor munkahelyekr?l is beszélünk, emberekr?l és a megélhetésükr?l.
Úgyhogy ha azt szeretnénk, hogy a munkavállalóknak a kezében legyen hatékonyság, er?, akkor versenyképes
kell hogy legyen a gazdaságunk. Ezért a Bizottság javasolni fog egy jogszabályt, hogy a modern foglalkoztatás
lépést tartson a gazdaság modernizálódásával. 

Von der Leyen szerint sok család számára nehezek voltak az elmúlt id?k. 

Kiemelte, láttuk, hogy emelkedtek az árak, láttuk, hogy az emberek milyen áldozatokat kellett hozzanak, hogy
kijöjjenek a fizetésükb?l. Itt már a legalapvet?bb társadalmi igazságosságról van szó, és ezért sürg?s, hogy egy
ambiciózus szegénység elleni uniós stratégiát fogadjunk el. Kidolgozzuk a tervünket, amelynek célja a szegénység
felszámolása 2050-re. Ezt a tervet egy gyermekgarancia fogja kiegészíteni, ami a gyermekeket védi majd a
szegénységt?l. Emellett el? fogunk terjeszteni egy sor csomagot, amelyek a megfizethet? megélhetésre
vonatkoznak és az életmin?ségre. Hadd mondjak négy példát. Az els? az energia.

Amikor az energiaárak emelkednek, nem csak a közüzemi számlák lesznek magasabbak, hanem minden ember
életének minden apró részletét érinti ez az áremelkedés. Ezért amikor az energiaválság kialakult az elmúlt
években, Európa cselekedni kezdett. És az er?feszítéseknek köszönhet?en gyorsan sikerült stabilizálni az árakat.
Most az energiafüggetlenség útján haladunk, de még mindig a sok millió európai számára összeszorul a gyomra,
hogyha megjön a számla. És a költségek még mindig túl magasak az ipar számára is. Tudjuk, hogy mi vezette fel
az árakat az, hogy az orosz fosszilis üzemanyagtól függtünk. Ideje megszabadulnunk a piszkos orosz fosszilis
tüzel?anyagoktól teljes mértékben 

– jelentette ki. Hozzátette: Azt is pontosan tudjuk, hogy mi az, ami leviszi az árakat. Ez a tiszta, itthon termelt
energia. Ezzel egy id?ben sürg?sen be kell ruháznunk az infrastruktúrába és a rendszerösszeköttet?
kapacitásokba is. Ezért el? fogunk terjeszteni egy új hálózati csomagot, amelynek a hálózati infrastruktúrák
meger?sítése a célja, ehhez egy új kezdeményezés fog társulni. Azon fogunk most dolgozni, hogy ezeket a sz?k
keresztmetszeteket egymás után megszüntessük. A kormányokat és a közm?veket össze fogjuk fogni, ha
megoldjuk ezeket a problémákat, mert az európaiaknak szükségük van megfizethet? energiára, mégpedig most. 

Egy otthon nem csak négy fal és egy tet?. Az otthon a biztonság, a melegség az otthon hely a családok és barátok
számára. Az otthon azt jelenti, hogy tartozunk valahová, de túl sok európai számára ma az otthon szorongást okoz.
Azt jelentheti, hogy el vannak adósodva, a létbizonytalanságot is jelentheti. A számok igen fájdalmasak. Több mint
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20 százalékkal emelkedtek a lakására 2015 óta. Az építési engedélyek száma pedig több mint 20 százalékkal
csökkent az elmúlt 5 évben. Ez már több mint lakhatási válság, ez már társadalmi válság. 

– sorolta a bizottság elnöke.

Borús kép az európai szegénységr?l

Mint fogalmazott, az ápolók, tanárok és t?zoltók nem keresnek eleget ahhoz, hogy megéljenek bel?le. Az egyetemi
hallgatók abbahagyják a tanulmányokat, mert nem tudnak albérletet fizetni, a fiatalok egyre kés?bb tudnak családot
alapítani, és ezért az önökkel való konzultációt követ?en be fogjuk mutatni az els? megfizethet? európai lakhatásra
vonatkozó tervet, hogy megfizethet?, fenntarthatóbb és min?ségibb legyen a lakhatás. 

Ez egy összeurópai er?feszítés lesz, ami a helyi realitásokon alapul majd. Radikálisan át kell gondolnunk, hogyan
kezeljük ezt az ügyet. Felül kell vizsgálnunk az állami támogatási szabályokat, hogy lehet?vé tegyük a lakhatási
támogatási intézkedéseket. Sokkal meg kell könnyítenünk az új házak és új kollégiumok építését. Javasolni fogunk
egy olyan jogszabálytervezetet is, ami a rövidtávú bérbeadásra vonatkozó problémákat meg tudja oldani. 

Úgyhogy az egész társadalomra szükségünk van minden törvényalkotóra, minden érintett félre. Ezért össze fogjuk
hívni az els? európai uniós lakhatási csúcstalálkozót, hogy biztosítsuk, hogy ez a téma kiemelt helyen marad a
programunkban. Tisztelt képvisel?k, a lakhatás a méltóságot jelenti. A méltányosságot, Európa jöv?jér?l szól. 8
évvel ezel?tt a szociális jogok európai pillére a lakhatást szociális joggá tette Európában. Ideje, hogy ezt az ígéretet
most valóra váltsuk. A harmadik példám pedig az autókról szól.

Az autóipar gazdaságunk és iparunk egyik pillére. Az autók Európa büszkesége. Több millió munkahely függ t?lük.
Az év els? felében nagyobb rugalmasságot adtunk ennek az ágazatnak, hogy el tudják érni a 2025-ös céljaikat. Ez
bevált most a technológiai semlegesség szem el?tt tartásával a 2035-ös felülvizsgálatot készítjük el?. Több millió
európai szeretne megfizethet? autókat vásárolni, európai autókat. Ezért be kell fektetnünk a kisebb méret?,
megfizethet? autókba is. Nem csak az európai piac számára, hanem azért is, hogy ki tudjuk elégíteni a globális
kereslet növekedését. 

– hangsúlyozta Ursula von der Leyen. Hozzáf?zte: Ezért azt fogjuk javasolni, hogy az autógyártó ágazattal
együttm?ködve dolgozzunk ki a kis kategóriás megfizethet? autókra vonatkozó kezdeményezést, mert azt
gondolom, Európának saját elektromos autói is kell, hogy legyenek. Nem engedhetjük, hogy Kína és mások
kaparintsák meg ezt a piacot. Bárki bármit mond, elektromos lesz a jöv?, és ennek a jöv?nek Európa is részese
lesz, az autó a jöv?é, a jöv? az autóé, és az autó jöv?jét Európában kell megteremteni. Csakúgy, mint a jöv?
autóját – mondta.

Er?s ellenszélben az európai gazdák

Európában jó min?ség? élelmiszerekhez tudunk hozzájutni. Hála a kiváló gazdáiknak és halászaiknak,
megfizethet? áron. ?k az ?rei földjeinknek, tengereinknek, az európai biológiai sokféleségnek.
Élelmiszerbiztonságunk letéteményesei ?k, de nagyon er?s ellenszélben kell dolgozniuk. Ursula von der Leyen
szerint ezekkel a problémákkal mind foglalkozunk, egyszer?sítettük a közös agrárpolitikát, kevesebb lett a
papírmunka, több a bizalom, forrásokat különítettünk el a jövedelemtámogatásra a többéves pénzügyi keretben, és
gondoskodunk arról is, hogy a nemzeti és regionális keretekb?l ezt ki lehessen egészíteni. 

De a gazdáknak tisztességes versenyre és egyenl? versenyfeltételekre van szükségük, és ez nagyon fontos. Ezért
szilárd biztosítékokat foglaltunk a Mercosur országokkal kötött kereskedelmi megállapodásba, és ezt szükség
esetén finanszírozással, kompenzációval támogatjuk. Meg kell er?síteni az élelmiszerellátási láncot is, mert a
gazdák ebben betöltött szerepe nem volt elismert, keményen dolgoztak, de már ez nem kifizet?d?. A gazdáknak
joguk van méltányos árat kérni, hogy méltányos megélhetést biztosíthassanak a családjaiknak, ezért felül fogjuk
vizsgálni a tisztességtelen forgalmazói magatartásra vonatkozó gyakorlatokat, és be fogunk avatkozni 

– húzta alá.

Von der Leyen szerint jó megállapodást kötött Trumppal
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Amikor versenyképességr?l és függetlenségr?l beszélünk, nem beszélhetünk anélkül ezekr?l, hogy az Egyesült
Államokat ne említenénk. Sok mindent hallottam már. A nyáron aláírt megállapodásról megértem az els?
reakciókat. De hadd legyek most annyira világos, amennyire csak tudok – közölte.

Az Egyesült Államokkal fennálló kereskedelmi kapcsolataink a legfontosabbak. Több mint 500 milliárd eurónyi árut
exportálunk minden évben az USA-ba, több millió ember munkahely függ ett?l a kapcsolattól, és a bizottság
elnökeként soha nem tenném kockára emberek munkáját vagy megélhetését. Ezért kötöttünk olyan
megállapodást, ami garantálja az iparágaink számára a piacra jutást az USA-ban. Gondoskodtunk arról, hogy
Európa lehet? legjobban jöjjön ki ebb?l a megállapodásból 

– rögzítette.

A mi vállalkozásainkat relatív el?nyhöz juttattuk, mert közvetlen válságtársaink közül többnek is jóval magasabb
amerikai vámokkal kell megküzdenie. Igen, lehet, hogy a kiinduló érték alacsonyabb, de amikor megnézzük, hogy
milyen kivételek vannak, amikben sikerült megegyeznünk, és hogy másoknak milyen plusz költségei vannak, azt
kell mondanom, hogy kétségtelenül a mienk a legjobb megállapodás – magyarázta a bizonyítványát a brüsszeli
vezet?.
Kiemelte: 

Nem hiszek a vámokban. A vám egy adófajta, de a megállapodás kulcsfontosságú stabilitást biztosít az USA-val
fenntartott kapcsolatainkban egy olyan id?szakban, amelyet a globális bizonytalanság fémjelez. 

Milyen következményekkel járna egy teljes kör? kereskedelmi háború az USA-val – tette fel a kérdést Von der
Leyen. Képzeljék csak el, micsoda káosz alakulna ki. 

És ezt a képet helyezzék a múlt heti kínai események mellé, orosz és észak-koreai vezet?k jártak Kínában. Putyin
arról dicsekedett, hogy az orosz-kínai kapcsolatok sosem voltak ilyen jók. Mindez persze nem lep meg bennünket,
de jól mutatja, hogy milyen mértékben változik körülöttünk a világ. Ez jelzi azt is, hogy mi Európa feladata, ha meg
akarja ?rizni függetlenségét és helyét a világban. 

– mondta. Hozzátette: El?ször is fokoznunk kell a diverzifikációt és a partnerségeinket, kereskedelmünk 80
százalékát az USA-tól eltér? országokkal folytatjuk. Éppen ezért most ezeket az új lehet?ségeket kell kiaknáznunk
egy olyan id?szakban, amikor a globális kereskedelmi rendszer recseg-ropog. Mi kétoldalú megállapodások
segítségével biztosítjuk, hogy fennmaradjanak a globális szabályok, mint például Mexikóval vagy a Mercosurral. 

Egy történelmi jelent?ség? megállapodáson dolgozunk, amelyet az év végéig lezárunk Indiával. És létre fogunk
hozni egy hasonlóan gondolkodó országok koalícióját a globális kereskedelmi rendszer megújítása érdekében. Ezt
a csendes-óceáni partnerségr?l szóló megállapodás mintájára, mert a kereskedelem lehet?vé teszi, hogy
megnyissuk a piacainkat, er?sítsük az ellátási láncunkat, csökkentsük a függ?ségünket, és végs? soron a
gazdasági biztonságunkat javítsuk. A világ azt mondja, hogy válaszd Európát, és nekünk üzletelnünk kell a világgal
– mondta Ursula von der Leyen.  

A másik feladatunk pedig fellépnünk ott, ahol mások ezt nem tették meg. Vegyük például a kutatást. A tudomány
nem ismer nemeket, etnikai vagy politikai hovatartozást, a tudomány az egyik legértékesebb globális áru. Éppen
ezért az Európai Bizottság bejelentette az 500 millió eurós válaszd Európát csomagot, hogy a legjobb tudósokat és
kutatókat vonzzuk Európába. Európának ugyanígy élre kell állni a globális egészségügyben is.

Most egy új világszint? egészségügyi válság szélén állunk, vagy az is lehet, hogy már benne vagyunk. Orvos
végzettség?ként döbbenten látom, hogy mennyire terjed a dezinformáció olyan betegségek kapcsán, mint a
kanyaró vagy a gyermekbénulás 

– tette hozzá.
Európa függetlensége is a szabadságjogok védelmén múlik – szögezte le.

Borítókép: Ursula von der Leyen (Fotó: AFP)
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